

О торжествах, посвященных пятилетию образования Донской митрополии

В 2011 году решением Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Священного Синода Русской Православной Церкви в пределах Ростовской области была образована Донская митрополия, включающая в себя три новые епархии – Ростовскую-на-Дону, Волгодонскую и Шахтинскую. По милости Божией в нынешнем году вся полнота митрополии отмечает первую памятную дату – пятилетие своего образования.

На Архиерейском совете Донской митрополии было принято решение о том, что основные торжества в митрополии, посвященные этому событию, состоятся в субботу, 30 июля 2016 года, в Патриаршем Вознесенском войсковом всеказаьем соборе города Новочеркаска, куда будут принесены основные святыни Донского края: чтимая икона Божией Матери «Донская» и мощи святого праведного Павла Таганрогского. В этот день ожидается прибытие большого количества паломников и гостей.

Донская митрополия – есть образ единства Церкви, исходящего из Евхаристического общения, преподаваемого нам Господом Иисусом Христом. В рамках торжеств состоится Божественная литургия, участие в которой примут архипастыри и все духовенство Донской митрополии. К сослужению приглашаются казаки и атаманы Казачьих обществ расположенных на территории Донской митрополии.

Желая разделить полноту радости Святой Евхаристии, всем благословляется причащаться Святых Христовых Таин за Божественной литургией. Причащение будет совершаться в трех пределах собора: митрополитом Ростовским и Новочеркасским МЕРКУРИЕМ в Свято-Вознесенском (центральном) пределе; епископом Волгодонским и Сальским КОРНИЛИЕМ в Одигитриевском (южном) пределе; епископом Шахтинским и Миллеровским СИМОНОМ в Воскресенском (северном) пределе.

Всем надлежит прибыть в этот день не позднее 09:00 в Патриарший Вознесенский войсковой всеказачий собор города Новочеркаска. Начало Литургии в 09:30.